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LITTLE KMBO PRÉSENTE

SORTIE NATIONALE LE 26 NOVEMBRE 2025

France / Allemagne - 2025 - 41 min - Dès 3 ans

Retrouvez-nous sur      @littlekmbo

www.littlekmbo.com

Un programme composé de 4 courts métrages : 

La Mélodie de la montagne de Inès Hannoy, Lou Khamvilay, Pauline Lagarin, Léa Ludena et Sonia Zaggay,  

Yéti fiesta de Maud Leglise, Heidi Saclier, Benjamin Delest, Louise Dumont et Caroline Pierre Milano, 

Lulu et la symphonie de l’hiver de Elise Kerob, Aude Lybliamay et Maya Vriens 

et Le Noël des Musifants de Meike Fehre.
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Pour le premier modèle de maracas : 
ÉTAPE 1 

Collez le papier cadeau sur l’un des rouleaux en carton et découpez l’excédent.

ÉTAPE 2 
À l'aide de l'agrafeuse, fixez l’une des extrémités du rouleau.

ÉTAPE 3
Versez un peu de riz dans votre maraca.

ÉTAPE 4
Fixez l’autre extrémité du rouleau en l’agrafant dans le sens 

opposé à la première, de sorte à former un berlingot.

ÉTAPE 5
Recouvrez les agrafes à l’aide de masking tape pour finaliser votre décoration.

Pour le second modèle de maracas : 
ÉTAPE 6

Peignez en blanc l’autre rouleau en carton et laissez sécher.

ÉTAPE 7
Utilisez les feutres de couleur pour dessiner des motifs 

de fêtes, en variant les couleurs, les formes, etc.

ÉTAPE 8
Recommencez les étapes 2 à 5.

Vos maracas sont prêtes pour la fête ! 

Matériel :

• deux rouleaux en carton

• du papier cadeau aux motifs de Noël

• de la peinture blanche

• un pinceau

• des feutres aux couleurs de Noël (rouge, 

blanc, vert, doré, argenté, à paillettes…)

• une agrafeuse

• une paire de ciseaux

• du masking tape

• du riz ou des légumes secs  

(haricots, lentilles…)

LES MARACAS DE NOËL
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ÉTAPE 1 
Imprimez les modèles des différentes notes de 

musique, puis découpez chaque image.

ÉTAPE 2 
Placez chaque note de musique sur le papier cartonné. Tracez le contour  

de la note avec un stylo, puis découpez soigneusement en suivant la ligne.  

Attention au sens de reproduction de la clef de sol !

Vous pouvez aussi ajouter des paillettes avec de la colle et laisser sécher.

ÉTAPE 3
 Percez un trou en haut de chaque suspension afin de pouvoir les accrocher.

ÉTAPE 4 
Faites passer la ficelle dans le trou, puis faites un 

nœud pour pouvoir les suspendre au sapin.

Vous pouvez décorer votre 
sapin en musique !

Matériel :

• les modèles de notes de musique  

à télécharger sur littlekmbo.com 

• du papier cartonné fin aux couleurs de Noël

• une paire de ciseaux

• un crayon à papier

• une perforatrice

• de la ficelle

• facultatif : de la colle, des paillettes…

LES SUSPENSIONS 
MUSICALES

http://littlekmbo.com
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ÉTAPE 1 
Peignez la pomme de pin avec la peinture verte,  

parsemez quelques paillettes, puis laissez sécher. 

ÉTAPE 2 
Collez des petits pompons blancs sur les écailles de la pomme de pin.

Vous pouvez aussi ajouter des paillettes avec de la colle et laisser sécher.

ÉTAPE 3
 Perforez dans votre papier jaune ou doré une petite étoile. 

Collez-la au sommet de votre pomme de pin.

ÉTAPE 4 
Appliquez de la colle sur l’une des faces de la rondelle de bois, 

saupoudrez de paillettes, puis déposez la pomme de pin par-dessus.

LE SAPIN POMME DE PIN
Matériel :

• une pomme de pin

• une rondelle de bois

• de la peinture acrylique verte

• un pinceau

• des petits pompons blancs

• du papier jaune ou doré

• une perforatrice en forme d’étoile

• de la colle

• des paillettes

Déposez votre sapin pomme de pin 
pour habiller votre table !
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ÉTAPE 1 
Découpez la feuille en son centre pour obtenir deux bandes de même taille.

ÉTAPE 2 
À l’aide du ruban adhésif, assemblez les deux bandes par le plus petit côté.

ÉTAPE 3
 Pliez cette grande bande de manière à former un carré, puis répétez l’opération 

jusqu’à obtenir un pliage en accordéon. Coupez le surplus de papier non plié.

 ÉTAPE 4 
Placez le carré de façon à ce que le pli du carré supérieur soit orienté 

vers la droite, puis reproduisez le motif du modèle de la photo.

 ÉTAPE 5 
Découpez en suivant bien les traits tracés au préalable sur toutes les couches 

de papier. Attention à ne pas couper le pli qui tient tous les flocons ensemble.

 ÉTAPE 6 
Pour agrandir votre guirlande, vous pouvez en attacher 

plusieurs entre elles en les scotchant sur les côtés.

Vous pouvez aussi varier les guirlandes en les décorant avec 

des paillettes ou en utilisant des feuilles de couleur.

LA GUIRLANDE DE FLOCONS
Matériel :

• une feuille blanche au format A4 

• une paire de ciseaux

• un crayon à papier

• du ruban adhésif transparent

• facultatif : de la colle, des paillettes,  

des feuilles de couleur

Dépliez votre guirlande pour obtenir 
une ribambelle de flocons !
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ÉTAPE 1 
Peignez le couvercle du bocal de la couleur de votre choix et laissez sécher.

ÉTAPE 2 
Collez votre figurine de Noël sur la face intérieure du couvercle, bien au centre.

ÉTAPE 3
 Versez les paillettes dans le bocal et recouvrez d’eau  

en vous arrêtant à environ 2 cm du bord supérieur du pot.

 ÉTAPE 4 
Ajoutez quelques gouttes d’aloe vera pour alourdir le mélange, 

les paillettes mettront ainsi plus de temps à redescendre.

 ÉTAPE 5 
Déposez de la colle sur le rebord extérieur du bocal et refermez bien le couvercle.

Matériel :

• un petit bocal en verre transparent 

• de la colle forte qui résiste à l’eau

• une petite figurine de Noël

• de la peinture acrylique aux couleurs de Noël

• de l’eau

• de l’aloe vera ou de la glycérine

• des paillettes

Retournez votre boule à neige de haut 
en bas pour un effet WAOUH !

LA BOULE À NEIGE 
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Retrouvez-nous sur      @littlekmbo

www.littlekmbo.com

https://www.facebook.com/littlekmbo
https://www.instagram.com/littlekmbo/

